

KOMUNA E VUSHTRRIË

NJOFTIM PER INFORMATA SHTESE

ose

PERMIRESIM I GABIMIT

Sipas Nenit 53 të Ligjit Nr. Ligjit Nr. 04/L-042 për Prokurimin Publik të Republikës së Kosovës, i ndryshuar dhe plotësuar me ligjin Nr. 04/L-237, ligjin Nr. 05/L-068 dhe ligjin Nr. 05/L-92

Punë

Furnizim

Shërbime

[Përkujtese: Nëse ndonjë përmirësim i gabimit ose informacion shtese shpije ne një ndryshim rrënjësor të kushteve të parashikuara në njoftimin origjinal te kontratës me një influencë mbi parimin e trajtimit të barabartë dhe në objektivin e prokurimit konkurrues, do të jetë e nevojshme zgjatja e afateve fillimisht te parapara]

Data e përgatitjes te këtij njoftimi: 23.08.2024

Nr i Prokurimit	VU644-24-8479-5-1-1
Nr i brendshëm	

Ky njoftim është përgatitur në GJUHËT:

Shqip



Serbisht



Anglisht



NENI I: AUTORITETI KONTRAKTUES

I.1) EMRI DHE ADRESA E AUTORITETIT KONTRAKTUES (AK)

Emri zyrtar: KOMUNA E VUSHTRRIË		
Adresa Postare: SHESHI " HASAN PRISHTINA" NR 173		
Qyteti: VUSHTRRI	Kodi postar: 42000	Vendi: Kosovë
Personi kontaktues: Personi pergjegjes: Ilmi Azemi Personi kontaktues: Azize Krasniqi	Telefoni: 038/20042403	
Email: prokurimi.vushtrri@rks-gov.net ilmi.azemi@rks-gov.net	Faksi:	
Adresa e Internetit (nëse aplikohet):		

NENI II: LËNDA E KONTRATËS

II.1) PËRSHKRIMI

II.1.1) Titulli i kontratës i dhënë nga autoriteti kontraktues: (ashtu siç është përcaktuar ne njoftimin origjinal te kontratës)

Ndertimi i stacionit te pompimit rrjetit primar dhe rezervuarve te ujit, ne pjesen lindore te Vushtrri

sipas lot I dhe lot II-ri tenderim

II.1.2) Përshkrim i shkurtër i lëndës së kontratës (ashtu siç është përcaktuar ne njoftimin origjinal te kontratës)

Ka te bej me zegjerimin e rrjetit te ujsjellsit sipas paramases dhe llogaris per ma shume informata rreth sasive dhe rreth projektit referohni projektit .

II.1.3) Klasifikimi i Fjalorit të Përgjithshëm të Prokurimit (FPP): (ashtu siç është përcaktuar ne njoftimin origjinal te kontratës)

45247130-0

NENI III: PROCEDURA

III.1) LLOJI I PROCEDURËS

III.1.1) Lloji i procedurës (ashtu siç është përcaktuar ne njoftimin origjinal te kontratës)

E hapur

E kufizuar

Konkurruese me negociata

Kuotim i çmimit

III.2) INFORMACIONET ADMINISTRATIVE

III.2.1) Data e publikimit të njoftimit origjinal të kontratës:

NENI IV: INFORMACIONET PLOTËSUESE

IV.1) KY NJOFTIM PERFSHINE

Përmirësim

Informata shtesë

Njoftim për kontrate

Njoftim për dhënie kontrate

IV.2) INFORMACIONI QE DUHET TE PERMIRESOHER OSE TE SHTOHET (nëse aplikohet; te specifikohet vendi i tekstit ose datat te cilat duhet te përmirësohen apo te shtohen, ju lutem gjithmonë ofroni nenet përkatëse & numrin e paragrafit te njoftimit origjinal)

IV.2.1) Modifikimi i informatave
origjinale të dorëzuara nga
Autoriteti Kontraktues

Publikimi në webfaqen e KRPP-së
nuk është në përputhje me informatat
origjinale të dorëzuara nga Autoriteti
Kontraktues

Të dyja

IV.2.2) Në njoftimin origjinal

Në dokumentet e tenderit

Të dyja

IV.2.3) Teksti i cili duhet të përmirësohet/shtohet në njoftimin origjinal (nëse aplikohet)

Vendi i tekstit i cili duhet të
modifikohet:

Në vend të:

Është :

<p>Te dosja e tenderit dhe te njoftimi per kontrat te ftd kerkesa 2</p>	<p>Kerkesa 2 Lot I Stafii profesional i kerkuar OE duhet te deshmoj se ka autorizuar</p> <p>A)një inxhinier te diplomuar ose master Drejtimi Konstruktiv, (jo bachelor), kerkohet te ketë min. 8 vite përvojë pune –angazhime profesionale pas diplomimit. (Nëse shkollimi është kryer jashtë Kosovës diploma e fakultetit duhet të jetë e nostrifikuar konform ligjeve në fuqi të Republikës së Kosovës).</p> <p>B) OE duhet te deshmoj se ka autorizuar një inxhinier te diplomuar ose master Drejtimi Infrastrukturë Rrugore (jo bachelor) , kerkohet te ketë min. 8 vite përvojë pune pas diplomimit –angazhime profesionale pas diplomimit. (Nëse shkollimi është kryer jashtë Kosovës diploma e fakultetit duhet të jetë e nostrifikuar konform ligjeve në fuqi të Republikës së Kosovës).</p> <p>C) OE duhet te deshmoj se ka autorizuar një inxhinier te diplomuar ose master Drejtimi Mbrojtje e Mjedisit, të jetë i çertifikuar nga Ministria e Mjedisit dhe Planifikimit Hapsinor të Republikës së Kosovës për Mbrojtje të Mjedisit, të jetë i çertifikuar me Iso 14001 2013 (jo bachelor), kerkohet te ketë min. 8 vite përvojë pune –angazhime profesionale pas diplomimit. (Nëse shkollimi është kryer jashtë Kosovës diploma e fakultetit duhet të jetë e nostrifikuar konform ligjeve në fuqi të Republikës së Kosovës).</p>	<p>Kerkesa 2 Lot I Stafii profesional i kerkuar OE duhet te deshmoj se ka autorizuar</p> <p>A)një inxhinier te diplomuar ose master Drejtimi Konstruktiv, (jo bachelor), kerkohet te ketë min. 5 vite përvojë pune –angazhime profesionale pas diplomimit. (Nëse shkollimi është kryer jashtë Kosovës diploma e fakultetit duhet të jetë e nostrifikuar konform ligjeve në fuqi të Republikës së Kosovës)</p> <p>B) OE duhet te deshmoj se ka autorizuar një inxhinier te diplomuar ose master Drejtimi Infrastrukturë Rrugore (jo bachelor) , kerkohet te ketë min. 5 vite përvojë pune pas diplomimit –angazhime profesionale pas diplomimit. (Nëse shkollimi është kryer jashtë Kosovës diploma e fakultetit duhet të jetë e nostrifikuar konform ligjeve në fuqi të Republikës së Kosovës).</p> <p>C) OE duhet te deshmoj se ka autorizuar një inxhinier te diplomuar ose master Drejtimi Mbrojtje e Mjedisit, të jetë i çertifikuar nga Ministria e Mjedisit dhe Planifikimit Hapsinor të Republikës së Kosovës për Mbrojtje të Mjedisit, të jetë i çertifikuar me Iso 14001 2013 (jo bachelor), kerkohet te ketë min. 5 vite përvojë pune –angazhime profesionale pas diplomimit. (Nëse shkollimi është kryer jashtë Kosovës diploma e fakultetit duhet të jetë e nostrifikuar konform ligjeve në fuqi të Republikës së Kosovës).</p>
--	--	---

	<p>D)OE duhet te dëshmoj se ka autorizuar një inxhinier te diplomuar ose master Drejtimi Komunikacion(jo bachelor), , kërkohet te ketë min. 8 vite përvojë pune –angazhime profesionale pas diplomimit. (Nëse shkollimi është kryer jashtë Kosovës diploma e fakultetit duhet të jetë e nostrifikuar konform ligjeve në fuqi të Republikës së Kosovës).</p> <p>Dh) OE duhet te dëshmoj se ka autorizuar një inxhinier te diplomuar ose master Drejtimi Menaxhimi i Emergjencave i certifikuar nga Ministria e Punës dhe Mirëqenies Sociale të Republikës së Kosovës për Siguri dhe Shëndet në punë(jo bachelor),kërkohet te ketë min. 8 vite përvojë pune–angazhime profesionale pas diplomimit. (Nëse shkollimi është kryer jashtë Kosovës diploma e fakultetit duhet të jetë e nostrifikuar konform ligjeve në fuqi të Republikës së Kosovës).</p> <p>E). OE duhet te dëshmoj se ka autorizuar një inxhinier te diplomuar ose master Drejtimi Hidroteknikë(jo bachelor), , kërkohet te ketë min. 8 vite përvojë pune –angazhime profesionale pas diplomimit. (Nëse shkollimi është kryer jashtë Kosovës diploma e fakultetit duhet të jetë e nostrifikuar konform ligjeve në fuqi të Republikës së Kosovës).</p> <p>F) OE duhet te dëshmoj se ka autorizuar një bachelor te diplomuar Drejtimi Gjeodezi. Duhet të jetë i trajnuar për</p>	<p>D)OE duhet te dëshmoj se ka autorizuar një inxhinier te diplomuar ose master Drejtimi Komunikacion(jo bachelor), , kërkohet te ketë min. 5 vite përvojë pune –angazhime profesionale pas diplomimit. (Nëse shkollimi është kryer jashtë Kosovës diploma e fakultetit duhet të jetë e nostrifikuar konform ligjeve në fuqi të Republikës së Kosovës).</p> <p>Kërkesa Dh) OE duhet te dëshmoj se ka autorizuar një inxhinier te diplomuar ose master Drejtimi Menaxhimi i Emergjencave (jo bachelor), kërkohet te ketë min. 5 vite përvojë pune –angazhime profesionale pas diplomimit. (Nëse shkollimi është kryer jashtë Kosovës diploma e fakultetit duhet të jetë e nostrifikuar konform ligjeve në fuqi të Republikës së Kosovës).</p> <p>E). OE duhet te dëshmoj se ka autorizuar një inxhinier te diplomuar ose master Drejtimi Hidroteknikë(jo bachelor), , kërkohet te ketë min.5 vite përvojë pune –angazhime profesionale pas diplomimit. (Nëse shkollimi është kryer jashtë Kosovës diploma e fakultetit duhet të jetë e nostrifikuar konform ligjeve në fuqi të Republikës së Kosovës).</p> <p>F) OE duhet te dëshmoj se ka autorizuar një bachelor te diplomuar Drejtimi Gjeodezi. Duhet të jetë i trajnuar për përdorimin e dronëve gjeodezik (Dokument që</p>
--	---	--

	<p>përdorimin e dronëve gjeodezik (Dokument që dëshmon ndjekjen e trajnimit). kërkohej te ketë min. 3 vite përvojë pune –angazhime profesionale pas diplomimit. (Nëse shkollimi është kryer jashtë Kosovës diploma e fakultetit duhet të jetë e nostrifikuar konform ligjeve në fuqi të Republikës së Kosovës).</p>	<p>dëshmon ndjekjen e trajnimit). kërkohej te ketë min. 3 vite përvojë pune –angazhime profesionale pas diplomimit. (Nëse shkollimi është kryer jashtë Kosovës diploma e fakultetit duhet të jetë e nostrifikuar konform ligjeve në fuqi të Republikës së Kosovës).</p>
<p>Te dosja e tenderit dhe te njoftimi per kontrat te ftd deshmija 2</p>	<p>Deshmija per lot I Dëshmia 2 - Lista e stafit profesional e nënshkruar dhe e vulosur, listes duhet të i bashkangjiten këto dëshmi si vijon A)Vendimi me shkrim për caktimin e menaxherit të projektit . Menaxheri duhet të posedojë Diplomën e noterizuar, kontrata e punës noteriale me vërtetim nënshkrimi ose të ketë parakontratë noteriale me vërtetim nënshkrimi te noteri ku specifikohet qartë angazhimi për këtë projekt. CV-ja e përshkruar qarte me eksperiencën e kërkuar, e nënshkruar. B) .Per te gjithë stafin profesional duhet të posedojë Diplomën e noterizuar, të ketë kontratën e punës noteriale me vërtetim nënshkrimi ose të ketë parakontratë noteriale me vërtetim nënshkrimi te noteri ku specifikohet qartë angazhimi për këtë projekt. CV-ja e përshkruar qarte me eksperiencën e kërkuar e nënshkruar. Deshmija per lot II Dëshmia 2 - Lista e stafit profesional e nënshkruar dhe e vulosur, listes duhet të i bashkangjiten këto</p>	<p>Deshmija per lot I Dëshmia 2 - Lista e stafit profesional e nënshkruar dhe e vulosur, listes duhet të i bashkangjiten këto dëshmi si vijon A)Vendimi me shkrim për caktimin e menaxherit të projektit . Menaxheri duhet të posedojë Diplomën e noterizuar, kontrata e punës noteriale me vërtetim nënshkrimi ose të ketë parakontratë noteriale me vërtetim nënshkrimi te noteri ku specifikohet qartë angazhimi për këtë projekt. CV-ja e përshkruar qarte me eksperiencën e kërkuar, e nënshkruar. B) .Per te gjithë stafin profesional duhet të posedojë Diplomën e noterizuar, të ketë kontratën e punës noteriale me vërtetim nënshkrimi ose të ketë parakontratë noteriale me vërtetim nënshkrimi te noteri ku specifikohet qartë angazhimi për këtë projekt. CV-ja e përshkruar qarte me eksperiencën e kërkuar e nënshkruar. Deshmija per lot II Dëshmia 2 - Lista e stafit profesional e nënshkruar dhe e vulosur, listes duhet të i bashkangjiten këto</p>

	<p>dëshmi si vijon Diplomat për inxhinierët - nëse shkollimi është kryer jashtë Kosovës diploma e fakultetit duhet të jetë e nostrifikuar konform ligjeve në fuqi të Republikës së Kosovës Për te gjithë inxhinieret duhet te jene te certifikuar për siguri dhe shëndet ne pune dhe ndaj zjarrit te jene te noterizuar vërtetim kopje nga origjinali. Për te gjithë Inxhinieret Të ofrohet diploma e noterizuar vërtetim kopje nga origjinali nga vet inxhinieri, vendimi për emërimin e menaxherit, kontrata e punës e noterizuar dhe certifikatat licencat e vërtetim kopje nga origjinali, referenca nga punëdhënësit dhe CV te nënshkruar, ose marrëveshje mbi angazhim për këtë projekt e Noterizuar</p>	<p>dëshmi si vijon Diplomat për inxhinierët - nëse shkollimi është kryer jashtë Kosovës diploma e fakultetit duhet të jetë e nostrifikuar konform ligjeve në fuqi të Republikës së Kosovës Për te gjithë Inxhinieret Të ofrohet diploma e noterizuar vërtetim kopje nga origjinali nga vet inxhinieri, vendimi për emërimin e menaxherit, kontrata e punës e noterizuar dhe certifikatat licencat e vërtetim kopje nga origjinali, referenca nga punëdhënësit dhe CV te nënshkruar, ose marrëveshje mbi angazhim për këtë projekt e Noterizuar</p>
<p>Te dosja e tenderit dhe te njoftimi per kontrat te ftd kerkesa 3</p>	<p>Kerkesa 3 Per Lot I Lista e stafit mbështetës të angazhuar në projekt; Një listë prej së paku Minimum 20 puntorë, minimum 10 puntorë duhet të jenë të certifikuar për siguri në punë (për shkak të natyrës së rrezikshmërisë së punës). Minimum 1 teknik të ndërtimtarisë ose bechelor i ndërtimtarisë drejtimi konstruktiv, i certifikuar me Iso 45001 2018. Minimum 1 teknik të hidroteknikës ose bechelor i hidroteknikës, i certifikuar me Iso 9001 2015. Minimum 1 teknik të gjeodezisë ose bechelor i gjeodezisë i certifikuar me Iso 27001 2013. Minimum 1 teknik të komunikacionit ose bechelor i</p>	<p>Kerkesa 3 Per Lot I Lista e stafit mbështetës të angazhuar në projekt; Një listë prej së paku Minimum 20 puntorë, Minimum 1 teknik të ndërtimtarisë ose bechelor i ndërtimtarisë drejtimi konstruktiv, i Minimum 1 teknik të hidroteknikës ose bechelor i hidroteknikës,. Minimum 1 teknik të gjeodezisë ose bechelor i gjeodezisë i Minimum 1 teknik të komunikacionit ose bechelor i komunikacionit</p>

	komunikacionit i çertifikuar me Iso 50001 2018.	
Te dosja e tenderit dhe te njoftimi per kontrat te ftd kerkesa I Kapaciteti financiar	Kerkesa1 Operatori ekonomik duhet të ofrojë dëshmi të kënaqshme AK se qarkullimi vjetor i Operatorit Ekonomik, gjatë tre viteve të fundit (2021-2022-2023) ka qenë në vlerë, se bashku në të tri vitet, prej jo më pak se 2,000,000.00€. vlen per lot I dhe lot II Ne rastet e ofertimit si Grupi I OE-ve, nga lideri I grupit kerkohet qe ta permbush min 60% te vlerese se kerkuar te përfunduar me sukses ne ndërtim te ujësjellësit ne vlere min 1,400,000.00 Euro ne tre vitet e fundit, Shënim Në rast të konzorciumit, udhëheqësi i grupit duhet të mbulojë së	Kerkesa1 Operatori ekonomik duhet të ofrojë dëshmi të kënaqshme AK se qarkullimi vjetor i Operatorit Ekonomik, gjatë tre viteve të fundit (2021-2022-2023) ka qenë në vlerë, se bashku në të tri vitet, prej jo më pak se 2,000,000.00€. Vlen për lot II Ne rastet e ofertimit si Grupi I OE-ve, nga lideri I grupit kerkohet qe ta permbush min 60% te vlerese se kerkuar
Te dosja e tenderit dhe te njoftimi per kontrat te ftd deshmija 3	Deshmija 3 per lot I Lista e puntorëve e vulosur dhe nënshkruar. Kontratat e punës ose parakontrata në emër të projektit. Kopja e çertifikatave noteriale për personat e çertifikuar.	Deshmija 3 per lot I Lista e puntorëve e vulosur dhe nënshkruar. Kontratat e punës ose parakontrata në emër të projektit.

----- (Shto nenin IV.2.3 sa here qe keni nevojë) -----